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=N Important safety instructions

When using an electrical appliance, basic safety should always be followed,
including the following:

Read all instructions before using this sewing machine.

DANGER - To reduce the risk of electric shock:

1.
2.

An appliance should never be left unattended when plugged in.

Always unplug this appliance from the electric outlet immediately after using
and before cleaning.

WARNING - To reduce the risk of burns, fire, electric shock,
or injury to persons:

1.
2.

10.
11.
12.
13.

14.

Read the instruction carefully before you use the machine

Keep the instructions at a suitable place close to the machine and hand it
over if you give the machine to a third party.

Use the machine only in dry locations.

Never leave the machine unattended with children or elderly people as they
may not be able to estimate the risk.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

Always switch off the machine if you carry out preparation for work (change
the needle, feed the yarn through the machine, change the footer, etc.).

Always unplug the machine if you leave it unattended, to avoid injury by
expediently switch on the machine.

Always unplug the machine if you carry out maintenance (oiling, cleaning).
Don't use the machine if it's wet or in humid environment.
Never pull at the cord, always unplug the machine by gripping the plug.

If the LED lamp is damaged or broken, it must be replaced by the
manufacturer or it's service agent or a similarly qualified person, in order to
avoid a hazard.

Never place anything on the pedal.



15. Never use the machine if the air vents are blocked, keep the air vents of the
machine and the foot pedal free from dust, fusel and leftovers.

16. The machine must only be used with designated foot controller, in order
to avoid a hazard. If the foot controller is damaged or broken, it must be
replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified
person.

17. The sound pressure level at normal operation is smaller than 75dB(A).

18. Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities.

19. Contact your local government for information regarding the collection
systems available.

20. If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous
substances can leak into the groundwater and get into the food chain,
damaging your health and well-being.

21. When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated
to take back your old appliance for disposal at least for free of charge.

22. The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction. (For outside Europe)

23. Children being supervised not to play with the appliance. (For outside
Europe)

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This sewing machine is intended for household use only.

Be sure to use the sewing machine in the temperature range from 5°C to 40°C.
If the temperature is excessively low, the machine can fail to operate normally.

To carry the sewing machine, hold the carrying handle with your hand, and
support the sewing machine with the other hand.

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection

facilities.
E: Contact your local government for information regarding the collection systems available.
If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak
I into the groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being.
When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated to take back your
old appliance for disposal at least for free of charge.




T Importanti istruzioni di sicurezza

Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si devono sempre seguire le
precauzioni di sicurezza di base, tra cui le seguenti:

Leggere interamente le istruzioni.

PERICOLO - per ridurre il rischio di scosse elettriche

1. Non lasciare incustodita la macchina quando e collegata alla corrente
elettrica.

2. Staccare sempre questa macchina dalla presa di corrente elettrica dopo
averla utilizzata e prima di pulirla.

ATTENZIONE - per ridurre il rischio di scottature, incendi,
scosse elettriche o lesioni a persone:

1. Leggere interamente le istruzioni prima di utilizzare la macchina.

2. Mantenere il presente manuale uso a portata di mano e pronto per ogni
eventuale consultazione al momento dell'utilizzo della macchina.

3. Utilizzare la macchina in ambienti asciutti.

4. Non lasciare la macchina incustodita in presenza di bambini o persone che
potrebbero non conoscerne i rischi del suo utilizzo.

5. La macchina puo essere utilizzata da bambini di eta superiore a 8 anni,
da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o da persone
inesperte e con scarsa conoscenza al riguardo. A tale proposito dovranno
essere preventivamente istruite circa il corretto utilizzo dell'apparecchio e
consapevoli dei rischi ad esso connessi.

Non lasciare usare la macchina come un giocattolo.

7. La pulizia e la manutenzione della macchina non possono essere eseguite
da bambini senza apposita supervisione.

8. Staccare la spina dalla presa di corrente quando si eseguono operazioni
nella zona ago, come infilare/sostituire I'ago, inserire la spolina, sostituire il
piedino.

9. Staccare la spina dalla presa di corrente quando si lascia incustodita.

10. Staccare la spina dalla presa di corrente quando si esegue la lubrificazione o
la pulizia indicate in questo manuale.

11. Non utilizzare la macchina se & bagnata oppure si trova in ambienti umidi.
12. Non staccare la spina tirando il cordone ma afferrando la spina stessa.

13. Restituire questa macchina al centro assistenza piu vicino oppure al proprio
rivenditore in caso di sostituzione della lampadina LED.



14. Non utilizzare la macchina con le aperture di ventilazione bloccate;
mantenere le stesse libere da peluria, polvere e stoffa accumulata.

15. Il livello di rumorosita della macchina rientra nei limiti previsti dalla legge
(inferiori a 75dB).

16. Il presente prodotto, arrivato a ciclo conclusivo di vita, deve essere smaltito e
riciclato secondo la legge nazionale di conformita relativa ai prodotti elettrici/
elettronici.

17. In caso di dubbio contattare il proprio comune per informazioni circa il corretto
smaltimento.

18. Mantenere sempre la macchina libera da peluria, polvere e filaccia
accumulata al fine di non danneggiare gli ingranaggi interni e comprometterne
il regolare funzionamento.

19. In caso di sostituzione di parti usurate, assicurarsi di smaltire i vecchi ricambi
secondo le normative vigenti.

CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE
ISTRUZIONI

Questa macchina é stata progettata e costruita ad esclusivo uso domestico.

Utilizzare la macchina con una temperatura compresa fra 5°C e 40°C.
Temperature piu alte o piu basse potrebbero comprometterne il regolare
funzionamento.

Per spostare la macchina afferrare la maniglia di trasporto con una mano e con
I'altra mano sorreggerla da sotto.

Il presente prodotto, arrivato a ciclo conclusivo di vita, deve essere smaltito e riciclato secondo
la legge nazionale di conformita relativa ai prodotti elettrici / elettronici.

In caso di dubbio contattare il proprio comune per informazioni circa il corretto smaltimento.

|
In caso di sostituzione di parti usurate, assicurarsi di smaltire i vecchi ricambi secondo le

normative vigenti.
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s Instrucciones de seguridad importantes

Cuando se utiliza un aparato eléctrico, siempre se debe seguir la seguridad
basica, que incluye lo siguiente:

Lea todas las instrucciones antes de utilizar esta maquina de coser.

PELIGRO - Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:

1. Un aparato encendido nunca se debe dejar desatendido.

2. Desenchufe siempre este aparato de la toma de corriente inmediatamente
después de usarlo y antes de limpiarlo.

Atencion - Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios,
descargas eléctricas o lesiones a personas:

1. Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar la maquina.

2. Mantenga las instrucciones en un lugar adecuado cerca de la maquina y
entréguelas si la usa un tercero.

3. Utilice la maquina solo en lugares secos.

4. Nunca deje la maquina desatendida con nifios o personas mayores debido a
gue es posible que no puedan estimar el riesgo.

5. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento si se les ha dado supervision o instruccién sobre el uso del
aparato de una manera segura y entender los peligros involucrados.

6. Los nifios no jugaran con el aparato.

7. Lalimpiezay el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios
sin supervision.

8. Apague siempre la maquina si lleva a cabo la preparacion para el trabajo
(cambio de aguja, debanado de canilla, cambio de prensatelas, etc.).

9. Desenchufe siempre la maquina si la deja desatendida para evitar lesiones al
encender la maquina de forma inconsciente.

10. Desenchufe siempre la maquina si cambia la lampara o realiza tareas de
mantenimiento (aceite, limpieza).

11. No utilice la maquina si esta humeda o en ambiente humedo.
12. Nunca tire del cable, desenchufe siempre la maquina agarrando el enchufe.

13. Si la lampara LED esta dafiada o rota, debe ser reemplazada por el
fabricante o su agente de servicio o por una persona cualificada de manera
similar, con el fin de evitar un peligro.

14. Nunca coloque nada en el pedal.

15. Nunca utilice la maquina si los conductos de ventilacion estan bloqueados,
mantenga los orificios de ventilacion de la maquina y el pedal libre de polvo,

\%



16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

aceite y sobras.

La maquina solo debe utilizarse con el controlador de prensatelas designado,
con el fin de evitar riesgos. Si el controlador de prensatelas esta dafiado o
roto, debe ser reemplazado por el fabricante o su agente de servicio o una
persona calificada de manera similar.

El nivel de presidn sonora en funcionamiento normal es menor que 75dB(A).

No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales no
clasificados, utilice las instalaciones de recogida convenientes.

Pongase en contacto con su gobierno local para obtener informacion sobre
los sistemas de recoleccion disponibles.

Si los aparatos eléctricos se eliminan en vertederos, las sustancias
peligrosas pueden filtrarse en las aguas subterraneas y entrar en la cadena
alimentaria, dafiando su salud y bienestar.

Al reemplazar electrodomésticos viejos por otros nuevos, el minorista esta
legalmente obligado a recuperar libre de costes su antiguo aparato para su
eliminacién (Unicamente para los paises de Europa).

El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas, o falta de experiencia
y conocimiento, a menos que se les ha dado supervision o instruccion.

No jugar con el aparato nifilos no supervisados.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Esta maquina de coser esta disefiada unicamente para uso doméstico.

Asegurese de utilizar la maquina de coser en el rango de temperatura de 5°C a
40°C. Si la temperatura es excesivamente baja, la maquina puede no funcionar
normalmente.

Para transportar la maquina, agarrar el mango de la misma con una mano, y
sujetar la maquina con la otra mano.

E: No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales no clasificados, utilice

I recoleccion disponibles.

instalaciones de recogida especificas.

Pdngase en contacto con su gobierno local para obtener informacién sobre los sistemas de

Si los aparatos eléctricos se eliminan en vertederos las sustancias peligrosas pueden filtrarse
en las aguas subterraneas y entrar en la cadena alimentaria, dafiando su salud y bienestar.

Al reemplazar electrodomésticos viejos por nuevos, el minorista esta legalmente obligado a
recuperar su viejo aparato para su eliminacion al menos de forma gratuita (Unicamente para
los paises de Europa).

VI



R MHCTPYKUMA No TexHUKe 6e3onacHoOCTU

I'Ip|/| MCNOJIb30BaAHNN 3NMTEKTPUHECKUNX I'IpVI60pOB cnenyet NpUMeHATb OCHOBHbIE
Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTU, KOTOPbIE ONMNCaHbl HUXE.

I'Iepe)q TEM, KaK NMPUCTYNANTb K pa60Te, O3HaKOMbTECH C MHCprKuMGﬁ.

BHUMAHWE - Onsa cHuxeHus pucka nopaxxeHnsi TOKOM:

1. Hwukorga He yxoauTe, OCTaBUB MaLUUHY BKITHOYEHHOW.

2. Bcerga BblHUManTe BUJTIKY U3 PO3ETKN Cpaly Nnocsie OKOH4YaHuA pa6OTbI Ha
MallnHe, a TakxKe nepen YMNCTKOMN.

NMPEOYNPEXOEHWUE!- Onsa cHuxeHuns pucka oxoros,

BO3ropaHusd, nopaxxeHnsd TOKOM Uian MHOro npndinHeHnA Bpena
3A0pPOBbLIO.

1. BHuMMaTenbHO 03HAKOMLTECH C HACTOSILLEN UHCTPYKUMEN nepea
NCMoNb30BaHNEM MaLLUUHbI.

2. XpaHuTe MHCTPYKUMIO B ygOOHOM MecTe psgom ¢ mawmHon. MNpu nepenade
MaLMHbI KOMY-Nnbo He 3abyabTe nepeaatb PykoBoACTBO MO aKcnnyaTaumum
BMeCTe C MaLLVHON.

Ncnonb3yiiTe MalumHy TOMbKO B CyXUX NMOMELLEHUSIX.

4. He octaBnsante MallnHY oes npnucMoTpa B NpuUCyTCcTBUA AeTen unun noXunbix
niogen, KOTOpbIE MOTYyT HE OCO3HaBaTb noTeHumanbHOM ONacHOCTH.

5. 3Ota malwmrHa MOXeT ObITb MCMONb30oBaHa AeTbMU CcTaplue 8 NneT u
noabMN ¢ OrpaHNYEeHHbIMU PU3NYECKUMN, CEHCOPHBLIMU U YMCTBEHHbLIMU
CrnocoBHOCTAMM, a TakKe NoAbMIN C HEAOCTATOYHbIM OMbITOM Y 3HAHUSIMU
TONbKO Mo NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHbIX NUL, UM NPWU NONYyYEHUN UMK
WMHCTPYKLUMUI No 6e3onacHon aKcnnyaTaumMmM MalluHbl 1 OCO3HAHUM PUCKOB Npu
paboTe C Hewn.

6. He paspelwanTte geTam urpatb C MaLLNHOMN.

7. Yuctka n obenyknBaHme MallMHbl He JOMKHO OCYLLIECTBRATLCA AeTbMU 6e3
npUcMoTpa B3POCTbIX.

8. Bcerga BblkMo4anTe MalUMHY NpPU BbINOMIHEHUWN NOAFOTOBUTENBbHBLIX
onepauuii (3ameHa urmbl, 3anpaBka HUTK, 3aMeHa NPWXUMHOWM nanku u np.).

9. Bcerga BblHMMaKTe BUSKY U3 PO3ETKM, ECNIN OCTaBrsieTe MallnHy 6e3
npucMoTpa BO usbexaHne TpaBM Npu ee Cly4anHOM BKIHOYEHUN.

10. Bcerga BbIHMMaKWTe BUMKY U3 PO3ETKM NpY 3aMeHe Nnamrbl UK BbINOMHEHUN
obcnyXxuBaHusa (cMmaska, YucTka u np.).

11. He I/ICI'IOJ'Ib3yl71Te MallnHY BO BI1aXXHbIX NMOMELWEHUNAX U eCrin OHa HaMOKra.

12. Hukorga He TaHUTE 3a CeTEBOW LWHYP. Bo3bMuTECH 3a BUIKY M OTKNHOYUTE
MaLUNHY OT PO3ETKMW.

13. Ecnn neperopena unu noBpexaeHa ceetogmonHasi namna, Bo n3dexaHume
ONacHOCTUM ANs BalLEro 340poBbs CreayeT 4OBEPUTb €€ 3aMeEHY
Npou3BOANTENIO, €ro YNOMHOMOYEHHOMY NPEaCTaBUTENIO NN INEKTPUKY,
obnagatoLemMy COOTBETCTBYHOLLEN KBaNMdMKaLNEN.

w
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14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

He knagute Hu4ero Ha negarnb.

Hukorga He paboTaiiTe Ha MalUUHe, eCrnn 3aKPbiTbl BEHTUMALUWNOHHbIE
oTBepcTus. Cneante 3a Tem, YTOObl B BEHTUNSALMOHHbBIX OTBEPCTUSAX MaLLVHbI
N B HOXXHOW NeJanv He ckannmBanuch Mbifb, BOPC U 0OPe3KM TKaHW.

Bo n3bexaHne onacHOCTU cnegyeT UCNonb30BaTh MALUUHY TOMBbKO C HOXKHOM
nefanbio COOTBETCTBYOLWEN Mogenn. B criydyae nonoMKn HOXHOW neganu,
OHa MOXeT BbITb 3aMeHeHa NPon3BOAUTENEM, €0 YNONHOMOYEHHbIM
npegcraBMTeNEM Unu cneynanncTtomM, obnagaromm CooTBETCTBYOLLEN
KBanudukaumen.

YpoBeHb LLyMa Npy HOpMarsbHbIX YCITOBUAX paboTbl MalLMHbI HE NPEBbILIAET
75 ob (A).

Mpun yTnusaumm anekTponpmnbopos He BbibpacbiBanTe nx B 06blYHbIN Hak
ANa Mycopa, UCNonb3ynTe cneumanbHble KOHTEMHEPbI ANS pa3aenbHoro
cbopa oTxo40B.

[na nonyvyeHns AONONHUTENBHON MHAOPMaLUK No yTunuaaumm obpatntecb
B MECTHble OpraHbl BNacTu.

B cnyyae, ecnv anekTponprGop BbIGPOLLEH HA OTKPbIThIA MNOMUIOH MIK
MYCOPHYI0 CBarkKy, BpeaHble NpoAyKTbl pa3noXeHns MoryT NPOHUKHYTb
B IPYHTOBbIE BOAbI 1 NOMACcTb B MULLIEBYHO LEMOYKY, YTO OTpMLUATENBHO
CKaXKeTCS Ha 3[0POBbE OKPY>KaoLLMX.

OTa MalmHa He MOXeT BbITb UCMOMNb30BaHa MoAbMU (B TOM Yucne

AETbMU) C OrPaHNYEHHbIMU PUINYECKUMWN, CEHCOPHBLIMU U YMCTBEHHbLIMU
CNOCOBHOCTAMM, @ TakKe MoabMN C HEAOCTaTOYHbIM OMNbITOM U 3HAHUAMU,
3a UCKNIOYEHNeM crny4yaesB, Korga Takue noau pabortatoT nog NpUcMoTpoM
OTBETCTBEHHbIX MWL, UMK NPU NONYYEHUN MU HEOBXOANMBIX MHCTPYKUMIA (N4
CTpaH, He Bxoaswmx B EC).

[eTn OomKHbl HAXOAMUTLCSA NOA NPUCMOTPOM, YTOObI UCKMOHMUTD UX UFPbI C
MaLumHoOM (ansa cTpaH, He Bxoasawmx B EC).

COXPAHUTE 3TU UHCTPYKUUU

MawwnHa npeagHasHa4deHa TOJ1IbKO Ad AOMaLllHEero Ncnosyib3oBaHUA.

Mcnonb3ynTe WBEVHYI0 MallnHy TOMBKO B Ananas3oHe Temnepartyp oT +5° ao
+40°C. Npun 6onee HM3KOM TeMnepaType HopManbHasa paboTa MalnHbl MOXeT
ObITb 3aTpyaHEHA.

Mpun nepeHoCKe LWBENHOM MALLUWHbI YOEepPXUBanTe ee 3a NEPEHOCHYIO PYYKY
O[HOWM PYyKOW, NpuaepXuBas 3a Koprnyc gpyron pykow.

Mpu yTunmsauumn anekTponpnbopos He BbibpackiBanTe ux B 06bI4HbIN Bak Ang Mycopa,

[nsa nonyyeHusa 4oNonNHUTENbHON MHOpMauUn No yTunuaaunm obpatntecb B MECTHbIE
opraHbl BNacTu.

E: McnonbaynTe cneuunarnbHble KOHTEHepbl ANs pa3aenbHoro c6opa 0TXo40B.

EE B cnyyae, ecnv anekTponpubop BeIGPOLLIEH Ha OTKPLITHINA MOMUIOH UMM MYCOPHYIO CBarKy,

BpeAHble NPOAYKTbl Pa3NoXeHNst MOryT NPOHUKHYTb B TPYHTOBbIE BOAbI M MONAcTb B
MULLEBYIO LEMOYKY, YTO OTpMLATENBHO CKaXKETCS Ha 3[0POBbE OKPYXXatoLLMX.
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uA 3axoaun be3neku

IMig yac ekcnnyaTauil LWUBENHO-BULLMBASbHOI MalLMHWU AOTPUMYMUTECH OCHOBHUX
3axoaiB 6e3neku.

lMepen noyaTtkoM ekcnnyartauil yBaXXHO NpovnTanTe KEPIBHULTBO 3 ekcnnyartaduil.

HEBE3MNEKA - LWWo6 3ano6irtv yaapy cTpymom:

1. He 3anuwaniTte MalmHy yBiMKHEHO 6e3 Harnagy.

2. 3aBxau Big’eQHYMTE MaLUMHY Big Mepexi ogpasy nicns pobotu Ta nepea ii
06CnyroByBaHHSAM.

BAXJTUBO - LLlo6 3ano6irti ygapy enekTpuyHUM CTPYMOM,
NoXeXi Y IHLWMM NOLKOOKEeHHAM:

1. YBaxHO npoyuTanTe Le KEpPIBHULTBO Nnepen ekcnsnyarauieo MallvHn.

2. 306epiranTe Ue KepiBHMUTBO HeNoaanik Big Micus ekcnnyarauii MalvHu.
Y BunagKy nepegadi MalvHM TPETIN CTOPOHI, NnepegasanTe 1l pa3oMm i3
KepiBHMLTBOM 3 eKcnnyaradil.

3. EkcnnyatynTte malliMHy B CyXUX NPUMILLEHHAX.

4. He possonanTe AiTAM Ta NOLSAM NOXUITONO BiKY KOPUCTYBATUCS MaLLMHOO
6e3 Harnsay — BOHWM MOXYTb HE OLIHUTU MOBHOK MiPOK MOXITMBI PU3UKN.

5. Uewn npunag moxe ekcnnyartyBaTucs aitbMu 3 8 pokis i ocobamu 3
obmMexeHMU PiIBNYHUMU, CEHCOPHUMM Ta PO3yMOBUMU 34i6HOCTAMKU abo
3a BiCYTHOCTI NEBHOro JOCBIAY Ta HAaBUYOK, AKLLO BOHU 3HAXOAATLCS
nig HarnggoMm, i ix 6yno NpoiHCTPYKTOBaHO LLOAO NpaBun 6e3nevyHoro
NOBOXEHHS 3i LUBENHOK TEXHIKOIO, | AKLLO BOHU PO3YMIilOTb YCi MOXIMBI
PU3UKHN.

6. He possonante aitam 6aBnTMCA 3 MALLUHOLO.
7. He posBonante gitam unctutn npunag 6e3 Harnaay.

8. 3aBxau BUMMKanTe MalUMHy ANsi BAKOHAHHS onepadin i3 3amMiHun ronku,
rONKOBOI MNAaCTUHKU, MPUTUCKHOT Nankn Ta iH.

9. 3 meToto 3anobiraHHA OTPUMaHHIO TpaBM Yepes3 BUNaaKoBe YBIMKHEHHS
MaLUWHKM Big egHynTe Ti Bid Mepexi, KO NeBHU Yac npunag
3HaxoauTumeTbes 6e3 Harnaay.

10. 3aBxan BUMMKaANTE MaLUMHY nNepea novyaTkoM 06CnyroByBaHHS (YULLEHHS,
3MaLlyBaHHS MacTUiIoMm).

11. He ekcnnyaTtynTe MallMHy B yMOBaXx MigBULLIEHOI BOMOTOCTi.
12. He TArHiTb BUNKY 3 pO3€TKM 3a LWHYP, O6epiTb BUIKY 3a KOpnyc.

13. Y Bunagky nowkomkeHHs namnu LED 11 mae 6yTn 3amiHeHO BUpobHUKOM abo
aBTOPM30BaHMM MYHKTOM CEPBICHOro 06cnyroByBaHHs1, abo KOMNETEHTHO
ocoboto.



14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

He knapgitb HIYOro Ha enekTpuyHy negarnbo.

MawwuvHa Mmae npautoBaTi nuule 3 BIiGKPUTUMN BEHTUNALINHUMW OTBOPaMM.
[MepioanyHO ouUnLLYNUTE BEHTUNAUIMHI OINSAHKA MalLUWHU Ta eNeKTPUYHY
negans Big nuny, 6pyay Ta TEKCTUNbHUX 3anunLLKIB.

3 meToto Be3nekn KOPUCTYNTECHA NULLIE OPUTiIHANBHOK ENEKTPUYHOKD
negannto, pEKOMEHAOBAHO BUPOOHUKOM i 3a3HAYEHOIO B LIbOMY KEPIBHULITBI.

PiBeHb WWyMy 3a yMOB HOpMaribHOT ekcnnyaTauii carae meHwe 75 ab.

He yTunisynTte enekTpuyHi npunaan 9k HecoptoBaHe nobyToBe CMITTS.
KopucTtynTteca nyHKTaMmu po3ainbHOro 36opy CMIiTTS.

3a 0ogaTKoBO iHbopMaLiero Woao yTunisauil 3BepHIiTbCA 40 MicLeBUX
opraHiB Bnaaw.

Y BUNaaky noTpannsHHsA Oyab-sSkuMx YacTUH MalLvHKU A0 Bogonmua abo
I'PYHTY MOXe CTaTUCs BUTIK HeGe3neyHnx Ansi 340POB’st NIOANHN PEYOBUH.

Mpwn 3amiHi 3an4YacTH npogaBeub abo ocoba, Lo 34iMCHI0E CEepBICHE
obcnyroByBaHHsi, Ma€e NpaBo BUNYyYUTU CTapi 3anyacTuHu Ans ytunisauii 6e3
MaTepianbHOro BigLWKoA4yBaHHS.

MalunHa He MOXe ekcnnyaTyBaTucs ocobamu (BKIoyarun giten) 3
0BMeXeHUMN (Pi3BNYHUMN, CEHCOPHUMM Ta PO3yMOBMMMU 3ai6HOCTSIMKN abo 3a
BiZICYTHOCTI NEBHOrO 4OCBIAY Ta HABUYOK, SKLLO iIX HE Byno NPOIHCTPYKTOBAHO
Loao npasun 6e3ne4YHOro NOBOAXKEHHS 3 MAaLLNHOH0.

He pos3BonanTte Aitam 6aBUTUCS 3 MALLIMHOWO.

3BEPIFAUTE LE KEPIBHULTBO

Mpunag npuM3Ha4YeHo Ansi AOMALLIHbOrO KOPUCTYBaHHS.

EkcnnyaTtynTte mawmnny npm temnepatypi 5°C - 40°C. MawuvHa He moxe
HOpMarnbHO (PYHKLIOHYBATU 3a HUXYMX TeMnepaTyp Y NPUMILLLEHHI.

[Mpn TpaHCNOpPTYBaHHI TPUMaNTE MaLUUHY 3a PYYKY ONS TPaHCNOPTYBaHHS
OAHIE0 PYKOO, NPUTPUMYOHN KOPMYC iHLLOH.

He yTunisynte enekTpuyHi npunagu sk HecoptoaHe nobytose cmiTTa. Kopuctyntecs

Y BunNagKy noTpanisiHHSA 3an4yacTuH MaluHU Ao BoaoMuLa abo rpyHTY MOXe CTaTUCs BUTIK
HeGe3neyHnx ans 340pOB'A NIOANHN PEYOBUH.

Mpwn 3aMiHi 3an4acTvH HOBUMM NpoaaBelb abo ocoba, Lo 34iiCHI0E cepBicHe
obcnyroByBaHHS, Mae NpaBo BUITYYUTU CTapi 3an4yacTuHM ong yTunisauii 6e3 matepianbHoro
BiALLKOOYBAHHSI.

NyHKTamu po3ifibHOro 36opy CMITTS.
MakyBanbHi MaTtepianu Takox NignaraTb yTunisauii.
[
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Operation buttons / Tasti operativi /
Botones de funcionamiento / KHonku ynpaBneHus /
KHonku ynpaBniHHA
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(1) Reverse button

(2) Auto-lock button

(3) Start/stop button

(@) Presser foot up/down position button

(1) Tasto marcia indietro

(2 Tasto nodo automatico

(3) Tasto start/stop

(4) Tasto alza/abbassa piedino premistoffa

(1) Botén de hacia atras
(2) Botén de bloqueo automaético
(3) Botén de iniciar/detener

(4) Bot6n de posicion de la presantela
arriba abajo

(1) KHonka o6patHoro xona PEBEPC

(2 KHonka ABTOMATUYECKOW
3AKPEMKMN

(3 KHonka CTAPT/CTOIN

(4) Knonka BEPXHETO/HUXXHEO
NMOoNOXXeHn4 nnanku

(1) KHonka pesepcy

(2) KHoMKa aBTOMATWYHOrO 3aKpinneHHs
CTPOYKM

(3 KHonka Ctapt/CTon

(4) KHoMKa NONOXEHHS NPUTUCKHOI Narnku
30iNbLUEHHS/3MEHLLEHHS
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(5 Needle up/down position button
(6) Thread cutter button

(7) Speed adjustment slider

Value setting buttons

(5) Tasto ago alto/basso

(6) Tasto rasafilo

(7) Tasto regolazione lunghezza punto
Tasti impostazione

(5) Botoén de posicion de la aguja arriba/
abajo

(6) Bot6n de corte de hilo

(7) Deslizador de ajuste de velocidad

Botones de ajuste de valores

(5) Knonka BEPXHEFO/HUXHEO
NMOJTOXXEeHUA Urnbl

(6) KHonka OBPE3K/ HUTEN

(7) Perynsitop ckopocTu

KHONKN M3MeHeHns napameTpoB

@ KHonka no3uuitoBaHHS ronku
(&) KHonka o6pisyBaHHS HUTKM
(7) Perynatop wBMAKOCTI

KHOMKM BCTAHOBUTW 3HAYEHHS



Accessories /| Accessori /| Accesorios /| Akceccyapbl /
Akcecyapu

Connecting machine to power source /
Collegamento della macchina alla rete elettrica /
Conexion de la maquina a la fuente de alimentacion /
NMoaknioyeHMe MalUHbI K 3anekTpoceTun /
MigknoyYeHHS MalWHU JO AXeperna XXUBJEeHHSA

¢ )2




How to install multiple-spool holder stand /

Inserimento sostegno multi spole /

Como instalar el portacarretes multiples /

YcTtaHOBKa CTOMKU ANA pa3HbIX 6006UH /

Sk BCTaHOBUTU NiACTaBKYy ANA AepXaTesns KifibKOX KaTyluek







Winding the bobbin/ Avvolgimento spolina /
Como devanar la canilla / HamoTka wnynbku /
HamoTyBaHHSA HUTKM Ha WNYNbKY




Inserting the bobbin / Inserimento spolina /
Coémo colocar la canilla / YctaHoBKa wnynbKu /

YcTaHOBKa LUNYNbKU
(1 (3]

-
PN




N HUTK /

w

Coémo enhebrar el hilo superior / 3anpaBka BepxHe

Threading the upper thread / Infilare il filo superiore /
3anpaBneHHA BePXHbOI HUTKU
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Selecting stitch

(1) Needle position display
(2) Back to initial stitch

(3) Combination mode

(4) Edit mode

(5) Needle up/down setting
(6) Pivot setting

(7) Sewing values adjustment(upper thread
tension, needle position, length, width)

Suggested presser foot icon and reference
number

(9) Stitch pattern/letters category
Stitch pattern group

(1) Stitch pattern list

(12) Stitch pattern search

(13) Switch pages

Toolbox

Setting stitch

(1) Horizontal mirror function

(2) Vertical mirror function

(3) Elongation / Density setting

(4) Balance calibration on current stitch
pattern

(5 Reverse sewing

(6) Initial auto-lock

(7) Pattern unit sewing

Stitch cycling setting
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Selezione punto

(1) Visualizzazione punto corrente
(2) Torna al punto inizio cucitura

(3) Modalita combina disegni

(4) Creazione disegno personalizzato
(5) Impostazione ago alto/basso

(6) Impostazione ago a pivot

(7) Impostazioni cucitura (tensione filo
superiore, posizione ago, lunghezza/
larghezza punto)

Icona piedino premistoffa consigliato con
riferimento lettera

(9) Selezione punto, ricamo/gruppo e lettere

Selezione categoria punto

(1) Lista selezione punti

(12) Ricerca punto

(13) Tasto sfoglia pagina

Pannello strumenti

Impostazione del punto

(1) Funzione specchio orizzontale

(2) Funzione specchio verticale

(3) Allungamento disegno/Impostazione
densita

(@) Bilanciamento e calibrazione disegno
corrente

(5) Impostazione cucitura di ritorno

(6) Selezione nodo automatico inizio cucitura

(7) Impostazione unita disegno completo

Ripetizione impostazioni di cucitura
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Seleccionar la puntada

(1) Visualizacion de la posicién de la aguja

(2) Regresar a la puntada inicial

(3) Modo de combinacién

(4) Modo de editar

(5) Ajuste de posicién de la aguja arriba abajo

(6) Ajuste de pivot

(7) Ajuste de valores de costura (tension
del hilo superior, posicidn de la aguja,
longitud, ancho)

icono de sugerencia de prensatela y
ndmero de referencia

(9) Categoria de puntadas/letras

Grupos de puntadas

(1) Lista de puntadas

(12) Buscar puntadas

(13) Cambiar de paginas

Caja de herramientas

Ajuste para la puntada

(1) Funcién de espejo horizontal
(2) Funcién de espejo vertical
(3) Ajuste de elongacién/densidad

(4) calibracion del equilibre en la puntada
actual

(5 Costura en retroceso

(6) Costura automatica inicial

(7) Unidad de la puntada de costura
Configuracién del ciclo de puntada



rU PeXum wntba

©

Q QLEW ®

O

® & @O G

®@E

©®

12

Bbi6op cTpoukm

(1) MonoxeHne nrbi

(2) Bo3BpaT k nepBOHayanbHol CTPOYKe
(3) PexuM KOMBUHMPOBAHMA

(4) Pexxum peakTMpoBaHust

(5) YcTaHOBKa BEPXHEro/HUKHEro NonoXeHus
Wbl

(6) HacTpoiiku noBopoTa

(7) PerynvpoBka napaMeTpoB LUNTbS
(HaTshKEHUE BEpXHEeil HUTU, MONoKEHUE
Wb, AAWHA, WXPUHA)

M306paxeHne pekoMeHayeMo
NPVXXMMHOM narnku

(9) Bbl6op kaTeropui cTpoyek/6yks

Mpynnbl CTpoYek

(1) N306parxeHune cTpoyek

(12 Mowuck cTpouek

(13) MepeknioyeHne CTpaHuL, CTPOYEK

[ononHuTenbHbI HACTPONKU CTPOYKM

HacTpowku cTpoukm

(1) OTpaxeHune No ropu3oHTanm

(2) OTpaxeHue no BepTUKanm

(3) YcTaHoBKa YA MMHEHUS/NNOTHOCTM

(4) Kannbposka 6anaHca TeKyLLeil CTPOYKM
(5) O6paTHOE WUTbe peBepc

(6) ABTOMaTMYeCKan 3akpenka

(7) lUnTbe 0aHOro PUCYHKA CTPOUKM
YCTaHOBKa LIMKIUYHOCTY
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BuGip cTpoukm

(1) IHaMKaTOP NOMNOXEHHS FONKM

(2) MoBepHyTMCS A0 NoNepeaHbLOro
MOMOXEHHSI CTPOYKU

(3) KomMBiHOBaHWMI1 pexum

(4) Pexxum peparyBaHHst

(5) HanawTysaHHs ronku 36insLweHHs/
3MEHLUEHHSA

(6) HanawTyBaHHs NOBOPOTY

(7) PerynioBaHHs napamMeTpiB WNTTS (HaTar

BEPXHbOT HUTKN, MOMNOXEHHS FOJSIKMK,
OOBXWHA, LUMpUHA)

lMponoHoBaHWM 3HA4YOK NPUTUCKHOT Narnku
Ta KOHTPONbHUN HOMEpP

(9) BisepyHok cTpouku/kaTeropis Gyks

[pyna BidepyHKIB CTPOYKU

(11) Cnucok Bi3epyHKiB CTPOUKM

(12) Mowwyk BisepyHKa CTPOUKM

(13) NepeMukaHHs CTOPIHOK

MeHan onsa akcecyapis

YcTaHOBKa CTPOYKMU

(1) ®yHKUiA A3epKanbHOro Biao6paxeHHs
CTPOYKM (TOPUIOHTASIbHE)

@ PyHKUiA A3epkanbHOro BigobpaxeHHs
CTPOYKU (BEpPTMKAIIbHE)

(3) HanawTysaHHsa MogoxeHHs/LLinbHiCTb

(4) KaniBbpoBka no NOTOYHOMY PUCYHKY
CTPOYKMU

(5) 3BOPOTHE WUTTS

(6) KHonka aBTOMaTUYHOro 6roKyBaHHA

(7) Noy3noBa o6po6bika

HanawTyBaHHS UMKINIYHOro CTiXKa



Changing the presser foot / Sostituzione piedino premistoffa /
Coémo cambiar el prensatelas / 3ameHa npuxnMmHon nanku/
3amMiHa NPUTUCKHOI Nanku

Attaching the embroidery foot/ Montaggio piedino ricamo /
Colocacion de la prensatela para bordado /

YcTaHOBKa nanku ans BbIWUBKK /

KpinneHHA nankuv ons BULLUBKU
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Attaching the embroidery unit / Inserimento unita ricamo /
Colocacion de la unidad de bordado /

YcTaHOBKa BbiluMBanbHoro moayns /

KpinneHHA GNOKy ANA BALLMBaHHSA

Replacing the needle plate / Sostituzione placca ago /
Como reemplazar la placa de la aguja /
3amMeHa UrofibHOM NyiacTuHbl / 3aMiHa rofiIkoBOI NJIACTUHMU




Preparing the embroidery hoop / Preparazione telaio ricamo /

del bastidor de bordado / lNoaroroska naney

on
anga BbiwunBaHua / MigroTtoBka N'AnbuUsA ANA BULLUBAHHA

Preparaci
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N Embroidery mode

® @ 6 6 O When the embroidery pattern is selected, you

can adjust the angle, size, position and color

in your preference.

(1) Preview screen

(2) Toolbox

(3) New file

(@) Save file

(5) Embroidery hoop list

(6) Color setting

() Next

Undo/Redo

(9) Zoom in/Zoom out

O Move the patterns

(D Select all layers

(12) Drag the object

(13) Add new patterns

Switching layers

15 Layer

The current layer / Total layers

@ @) @ Suggested embroidery hoop
Embroidery pattern size
Embroidery pattern total stitches

®
©
® 6 ©®

®

® @

© @ 6 @ Expand the toolbox to display the edit options.
Click Page switching button to view other edit
options.

(1) Move layers
(‘ () Text
(3) Lock aspect ratio
(4) Rotate
(5) Horizontal mirror function

(6) Vertical mirror function

® 6 @ (7) Check the embroidery pattern size
Delete
(9) Duplicate
Page switching button
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T Modalita ricamo

® @ 6 66 @ Una volta che il ricamo é stato selezionato
€ possibile apportare modifiche quali
angolazione, dimensioni, posizione e colore
nelle preferenze.

(1) Schermata anteprima

(2) Pannello strumenti

(3) Nuovo file

(4) Salva file

(5) Scelta telaio

(&) Impostazione colore

(7) Pagina successiva
Ripristina/prosegui

@ (9) Ingrandire/Ridurre
Spostamento ricamo

(1) Seleziona tutto

(12) Trascina anteprima

(13) Aggiungi ricamo

Sfoglia ricami

(15 Ricamo visualizzato

@ @) Ricamo corrente/Totale ricami
(7) Telaio suggerito
Dimensione ricamo
Numero totale punti ricamo

SNONONC)

® @

O @ 6 @ Selezionare l'icona del menu delle funzioni
e fare clic sul pulsante di cambio pagina per
trovare altre opzioni di modifica.

(1) Muovi ricamo
% (2) Testo
(3) Ricalcolo punti/memorizza nuova
dimensione
(4) Rotazione disegno
(5) Funzione specchio orizzontale
® 6 O (6) Funzione specchio verticale

(7) Verifica area disegno

Cancella
(9) Duplica
Tasto sfoglia pagina
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Cuando el patrén de bordado es
seleccionado, puedes ajustar el angulo,
tamafio, posicién y color de tu preferencia.

(1) Pantalla de vista previa

(2) Caja de herramientas

(3) Nuevo archivo

(4) Guardar archivo

(5) Lista de bastidores de bordados
(6) Ajuste de colores

(7) Siguiente

Deshacer/rehacer

(9) Acercar/Alejar

Mover los patrones

(1)) Seleccionar todas las capas

(12) Arrastrar el objeto

(13) Agregar nuevos patrones
Cambiar de capas

(15 Capas

La capa actual/capas en total
(17) Bastidor de bordados sugerido
Tamafio del patrén de bordado
Total de puntadas del patron de bordado

Expandir la caja de herramientas para
visualizar las opciones para editar. Haga
click en el boton de cambio de paginas para
visualizar otros opciones para editar.

(1) Mover las capas

(2 Texto

(3) Cerrar proporcién de aspecto

(@) Girar

(5) Funcién de espejo horizontal

(&) Funcién de espejo vertical

(7) Verificar el tamafio del patrén de bordado
Eliminar

(9 Duplicar

Botdn de cambio de paginas
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Mocne BbIOOpa pUCyHKa BbILLUBKM,
Bbl MOX€Te HaCTPOUTb Yror, pasmep,
Norno)eHue u LBeT B COOTBETCTBUU C
BaLLMMWN NpeanoYTeHUSIMN.

(1) MpepBapuTenbHoe n3obpaxeHne
(2) ononHUTENbHbINA HACTPOIKM

(3) HoBblit daiin

(4) CoxpaHuTb dhaiin

(5) BbiBOp BbILUMBANbHbIX NsneL,

(6) HacTpoliku useTa

(7) ODanee

Hasap / Bnepen

(9) YBenuueHue / ymeHblLeHe
MepemelleHne n3o6paxeHus

(1)) BuiGop Bcex crioes

(12) NepemecTnTb 06bEKT

(13) lo6aBnTb HOBOE N30GpPaXKEHVE
MepeknioyeHne Mexay CrosimMmu
(5 Cnoit

TekyLumit cnoii / BCero crnoes

(17) PekoMeHayeMb! BbilIMBanbHbIE NSAMbLbI
Pa3mep nsobpaxeHust
KonnyecTBo CTeXKOB

MeHo oononHUTENbHbIX HAacTpoek. Haxmute
Ha M306pakeHnsa MeHI0 Ansa OTKPbLITUSA
OOMNOSTHUTENbHbLIX HACTPOEK.

(1) MepemeLeHue crnoes

(2 TekcT

(3) duKcaLmMs COOTHOLLEHNS CTOPOH
(4) NoBopoT

(5) OTpaxeHue no ropu3oHTanm

(6) OTpaxeHne No BepTHKanm

(7) NpoBepka pa3mepa 1306paxeHNs
BbILLNBKA

Ynanutb
(9 KonuposaTb
KHomka nepeknioyeHust cTpaHuL
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Konu BnbpaHo ManitoHOK AN BULLMBaHHS,
BM MOXeTe HanawTyBaTtun KyT, PO3Mip,
MOMNOXEHHS Ta KOmip.

(1) EkpaH nonepeaHLOro nepernsiay

(2 Newnan ans akcecyapis

(3) Hoswit chaiin

(4) 36epertu daiin

@ Cnuncok n'anbuiB NS BULLMBAHHSA
(6) HanawTyBaHHs KONbopy

@ Dani

Hasaa/Bnepen

(9) 36iNbWUTU/SMEHLLINTY

MepeMmicTiTb Bi3epyHKH

(1) BubepiTb yci Wwapu

(12) NepeTsrHiTh 06’eKT

(13) lopatt HOBI Bi3epyHKHU
MepeMuKaHHS LWapiB

(5 LWap

MoTouHwuit wap / Ycboro Lapis

@ [NponoHoBaHi N'anbLi 4Na BULINBAHHS
Po3amip BizepyHka BULLMBKM
3aranbHa KinbKicTb CTiOKIB BULUIMBKMA

[MoBepHiTb NeHan ans akcecyapis, WOO6
BigobpasnTn napameTpu pegaryBaHHs.
HaTUCHITb KHOMKY NepeMuKaHHs CTOPIHOK,
Wwob nepernsHy Ty iHWi napameTpu
pegaryBaHHs.

(1) NepemilLeHHs Wwapis

(2 TekcT

(3) 3abnokyBaTH CniBBIAHOLIEHHSA CTOPIH

(4) NosopoT

@ PyHKUiA A3epkanbHOro BigobpaxeHHs
CTPOYKM (TOPN3OHTamNbHE)

@ PyHKUiA A3epkanbHOro BigobpaxeHHs
CTPOYKM (BepTUKATbHE)

(7) NepeBipTe po3Mip Bi3epyHKa BULLVBKM

Buganutu

(9 KonitoaTu

KHonka nepemMuKaHHs CTOPIHOK
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Prepare the embroidery thread, the required
thread information will display on the edit

page.

(1) The left and right arrow button to switch
the layer

(2) Required presser foot icon

(3) The current selected embroidery hoop
size

(4) Embroidery pattern size

(5) Required embroidery time

(6) Thread color information

The embroidery setting can adjust with the
following options:

(D Thread color information

(2 Thread cutter

(3) Single color / multiple colors

(4) Basting stitch

(5) Thread tension

(6) Move the patterns

(7) Enlarge stitch position

Switch hoop position for threading
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Dopo avere inserito le impostazioni ricamo da
esequire, le informazioni verranno mostrate
nella pagina modifica.

(1) Cambiare il livello con il pulsante sinistro o
destro

(2) Piedino premistoffa richiesto

(3) Grandezza telaio selezionato per il ricamo
corrente

(4) Dimensione ricamo

(5) Tempo esecuzione ricamo

(6) Dettaglio coloreffilo

Limpostazione del ricamo puo essere
regolata con le seguenti opzioni:

(1) Dettaglio colore/filo

(2) Tagliafilo

(3) Mono colore/multi colore

(4) Punto imbastitura

(5) Tensione filo

(&) Muovi ricamo

(7) Ingrandisci la posizione del punto
Decentra telaio per infilatura



£s Modo de bordado-Preparacion

Prepare el hilo de bordado, la informacion
requerida del hilo se mostrara en la pagina
para editar.

(1) El botén de flecha izquierda y derecha
para cambiar la capa

(2 Icono de prensatelas requerido

(3) El tamafio actual del bastidor de bordado
seleccionado

(4) Tamafio del patrén de bordado

(5) Tiempo requerido de bordado

(6) Informacion de los colores de hilos

La configuracion de bordado se puede ajustar
con el siguientes opciones:

(D) Informacién de los colores de hilos

(2) Cortador de hilo

(3) Color Gnico/multiples colores

(@) Puntada de Basting

(5) Tension del hilo

(&) Mover los patrones

(7) Ampliar posicién de puntada

Cambiar la posicién del bastidor para
enhebrar

@066 6 66 0 6
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MoaroToBbTE BbILLIMBANbBHYO HUTD,
Heobxoanmasi nHopmaums 0 HUTK
oTobpasnTcs Ha cTpaHuue pefakTMpoBaHUS.

(1) KHonku co cTpenkamu BreBo 1 BNpaso
ONA NepekntovYeHmns crnos

(2) N306parxeHne Heo6X0aMMOIi MPUKUMHOM
nanku

(3) TekyLwmit BbIGpaHHbIN pasMep nsneL, Ans
BblLUMBAHMS

(4) Paamep n306paxeHns BbILLIUBKM

(5) Tpebyemoe BpeMsi BbILLMBKY

(6) HchopmaLms 0 uBeTe HUTK

HacTpoliku BbILLMBKM MOXHO HACTPOUTbL C
MOMOLLbIO CleAYOLWNX OMLMIA:

(1) MHbopmaLmst o LBeTe HUTH

(2) O6peska HUTK

(3) OAvH UBET / HECKOMNbKO LiBETOB

(4) HamMeTOuUHbI CTeXOK

(5) HaTsixeHue HUTK

(6) MepemelLeHne n3o6paxeHus

(7) YBEnuueHme nonoxeHne cTexka

MepeMellieHne NsneL B NONOXeHWe Ans
3anpaBku HUTK



ua Pexum Buwmsku-lligroroBka

MigroTyite HUTKY ONs1 BULLMBAHHS, NOTPiOHa
iHpopmaLis npo HUTKK Byae BigobpaxaTtmcsa
Ha CTOpiHLi peaaryBaHHS.

(1) KHonku 3i cTpinkamu BniBo Ta BNpaso Ans
nepeMmnkaHHs Lwapy

(2) MoTpPiBHWIt 3HA4OK NPUTMUCKHOT Nanku

(3) MoToYHMI BUBpaHMit po3Mip M'snbLS ANs
BULLNBAHHS

(4) Poamip Bi3epyHKa BULLUBKM

@ HeobxigHui yac onsa BULLMBAHHA

(6) IncbopmaList Npo Konip HATOK

HanawTyBaHHS BULUMBKM MOXHa HacTpoIiTH
3a JOMOMOro Taknx napameTpis:

(D) IncbopmaLiis Npo Konip HATOK
(2) O6pisyBay HUTOK

(3) OawvH konip/kinbka KoNbLOpIB
(4) HamiTHwit psgok

(5) HaTsr HuTkm

(&) MepemicTiTh BisepyHKM

(7) 36inbLUMTY NONOXeHHS! CTibKa

3MiHUTW NONOXEHHS N'ANbLSA ANS
3anpaBKu HATKM

@066 6 6 6
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